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Шановний пане Олександре!

Ваш запит на інформацію, стосовно надання копії “Методичного 

посібника щодо обчислення вислуги років (страхового стажу) для призначення 

пенсії за Законом України “Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з 

військової служби, та деяких інших осіб””, розглянуто в Департаменті 
соціального забезпечення Міністерства оборони України. 

У межах повноважень повідомляється, що відповідно до статті 19 

Конституції України органи державної влади, їх посадові особи зобов’язані діяти 

лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені 
Конституцією та законами України. 

Згідно з Законом України “Про доступ до публічної інформації” 

інформація на запит надається безкоштовно. У разі якщо задоволення запиту на 

інформацію передбачає виготовлення копій документів обсягом більш як 10 

сторінок, запитувач зобов'язаний відшкодувати фактичні витрати на копіювання 

та друк.
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 13 липня 2011 р. 

№ 740 “Про затвердження граничних норм витрат на копіювання або друк 

документів, що надаються за запитом на інформацію” виготовлення цифрових 

копій документів шляхом сканування розраховується не більше ніж 0,1 відсотка 

розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб за сканування однієї 
сторінки.

Обсяг запитуваного Вами документу становить 53 арк. Враховуючи 

вищевикладене, надсилаємо на Вашу електронну адресу 10 аркушів 

запитуваного вами документу.
У разі Вашої згоди на оплату, Центральним управлінням справами 

Міністерства оборони України буде складено рахунок на відшкодування 

фактичних витрат на копіювання або друк документів відповідно до Інструкції 
із забезпечення доступу до публічної інформації в Міністерстві оборони України 

та Збройних Силах України, затвердженої наказом Міністерства оборони 

України від 13.06.2017 № 319 (у разі потреби виготовлення більше 10 сторінок 

запитуваного документу) та повідомлено банківські реквізити для 

перерахування Вами коштів. 
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З метою реалізації Вашого права на доступ до інформації відповідно до 

норм діючого законодавства, прошу додатково повідомити Департамент про 

прийняте рішення щодо оплати виготовлення 43 сторінок.

Одночасно інформуємо, що “Методичний посібник щодо обчислення 

вислуги років (страхового стажу) для призначення пенсії за Законом України 

“Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких 

інших осіб”” не є нормативно-правовими актом, він носить інформаційний та 

рекомендаційний характер і не встановлює нових правових норм.

Додаток: згадане на 10 арк.

З повагою

Директор Департаменту соціального забезпечення 

Міністерства оборони України
полковник                                                                            Сергій ГАЛІМСЬКИЙ
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